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Comunicat de presă 

Date preliminare 

Peste 19.000 de locuri de muncă vor fi oferite la Bursa Generală a Locurilor de Muncă 

 

Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă organizează vineri, 12 mai 2023, Bursa 

Generală a Locurilor de Muncă. Precizăm faptul că în județul Timiș acțiunea este programată în 

data de 11 mai, iar în județul Bihor în zilele de 18 și 19 mai 2023. Pentru acest eveniment, ce se 

va desfăşura în 75 de locaţii din toată ţară, au fost contactaţi 20.565 agenţi economici. Până la 

data de 08 mai 2023, şi-au anunţat participarea 1.269 agenţi economici, fiind oferite 19.149 locuri 

de muncă. Procesul de înregistrare al agenţilor economici nu s-a încheiat, aceştia având încă 

posibilitatea să îşi anunţe participarea la eveniment. 

Din totalul celor 19.149 locuri de muncă oferite de către angajatori, 1.141 sunt adresate 

persoanelor cu studii superioare (de lungă şi scurtă durată). Judeţele cu cele mai multe locuri de 

muncă disponibile la Bursa Generală a Locurilor de Muncă sunt: Bucureşti – 5.645, Dolj – 899, 

Bacău – 794, Iași – 738, Mehedinți – 634, Gorj - 500. 

Pentru persoanele cu studii superioare, cele mai multe locuri de muncă vacante sunt disponibile 

în următoarele profesii: inginer – 592 locuri de muncă, șef departament mărfuri – 61 locuri de 

muncă, manager – 56 locuri de muncă, economist – 46 locuri de muncă, analist – 29 locuri de 

muncă, programator – 26 locuri de muncă. Ramurile de activitate în care firmele caută angajați cu 

studii superioare sunt: fabricarea autovehiculelor de transport rutier, construcții clădiri, comerț 

cu amănuntul, cu excepția autovehiculelor și motocicletelor, lucrări speciale de construcții, 

industria alimentară, fabricarea altor mijloace de transport, lucrări de geniu civil, industria 

metalurgică etc. 

Meseriile în care sunt oferite cele mai multe locuri de muncă pentru persoanele fără studii 

superioare sunt: muncitor necalificat – 2.579 locuri de muncă, lucrător comercial – 1.444 locuri de 

muncă, operator – 1.416, lăcătuș mecanic – 1.222 locuri de muncă, agent securitate – 745 locuri 

de muncă, confecționer îmbrăcăminte – 576 locuri de muncă, manipulant mărfuri – 531 locuri de 

muncă, sudor – 459 locuri de muncă, montator – 408 locuri de muncă. Locurile de muncă destinate 

persoanelor fără studii superioare sunt în principal în următarele ramuri de activitate: construcții 

clădiri, fabricarea autovehiculelor de transport rutier, fabricarea articolelor de îmbrăcăminte, 

comerț cu amănuntul, restaurante și alte servicii de alimentație, lucrări speciale de construcții, 

fabricarea altor mijloace de transport. 

De asemenea, la Bursa Generală a Locurilor de Muncă vor participa angajatori care au anunțat 

locuri de muncă pentru tineri cu risc de marginalizare socială, precum și angajatori care și-au 

arătat disponibilitatea de a încadra cetățeni ucraineni. 
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